



**A-ΛΙΓΚ...
Η ΕΠΟΜΕΝΗ 24h
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ**

Παρασκευή 8 Μαρτίου
Νιούκαστλ Τζετς – Πέρθ Γκλόρ, Hunter Stadium

Σάββατο 9 Μαρτίου
Σίδνεϊ FC – Σέντραλ Κόστ, Allianz Stadium
Μπρίσμπαρν Ρόαρ – Μέλμπουρν Βίκτορι, Suncorp Stadium

Κυριακή 10 Μαρτίου
Γουέστερν Σίδνεϊ – Ουέλινγκτον ΦοίनिΞ, Parramatta Stadium
Δευτέρα 11 Μαρτίου
Μέλμπουρν Χαρτ – Αντελάιντ Γιουνάιτεντ, AAMI Park

Χρήστος Τσούλος.. ο νέος πρόεδρος του Σίδνεϊ Ολύμπικ

Αν και είχε ανακοινωθεί ότι ο αντικαταστάτης του Γιώργου Γιάνναρου θα επαγγέλεται δικηγόρος, πληροφορίες από υπεύθυνες πηγές αναφέρουν ότι τελικά ο επόμενος πρόεδρος του Σίδνεϊ Ολύμπικ είναι αρχιτέκτονας. Ο Χρήστος Τσούλος στέλεχος της διοίκησης με πολύ καλές διασυνδέσεις σε κρατικές υπηρεσίες που θα βοηθήσουν τον σύλλογο να «τίσει» και να πετύχει ότι δεν πέτυχαν όσοι δικηγόροι-πρόεδροι και άλλοι πολλοί, πέρασαν από την προεδρική καρέκλα του Ελληνικού Συλλόγου. Ο νέος πρόεδρος, παίρνοντας τη σκυτάλη από τον Γιώργο Γιάνναρο που έβαλε τα θεμέλια για το ΕΛΛΗΝΙΚΟ Σίδνεϊ Ολύμπικ του αύριο συνεχίζει το έργο του προκατόχου του. Το Σίδνεϊ Ολύμπικ που αποκτά μόνιμη έδρα, δικό του σπίτι και επί τέλους απαλλάσσεται από το όμι και τόσο κολακευτικό επίθετο που το ακολουθεί τις τελευταίες δεκαετίες της.. τοιγάνικης ομάδας. Του συλλόγου πάνω σε ρόδες!!

«Έχουμε να ανακοινώσουμε πολλά που θα χαροποιήσουν την Ελληνική φίλαθλη παροικία και όχι μόνο. Λίγο υπομονή. Απομένουν κάποιες συζητήσεις, κάποιες τυπικές διαδικασίες και σε μικρό χρονικό διάστημα θα είμαστε έτοιμοι σαν σύλλογος να προβούμε σε επίσημες ανακοινώσεις που αφορούν την αξιοποίηση των αθλητικών χώρων του Peter Moore Field» δήλωσε ο...ανεπίσημα προς το παρόν που γράφεται το παρόν άρθρο, νέος πρόεδρος του Σίδνεϊ Ολύμπικ, Χρήστος Τσούλος, τον οποίο συγχαίρουμε για την ανάληψη των καθηκόντων του, αργά ή γρήγορα..



ων είναι καταπληκτικός. Ελπίζω οι νέες φανέλες να είναι και τυχερές εκτός από μονιέρες και όμορφες»

Μηρεί Σιάντιμαν (αμυντικός)

«Με ρώτησαν πριν από λίγο αν αυτή είναι η τέταρτη χρονιά που αγωνίζομαι στο Σίδνεϊ Ολύμπικ και τους απάντησα.. έχω ξεχάσει πόσα ακριβώς χρόνια αγωνίζομαι με την γαλάζια και άσπρη φανέλα. Ξεκίνησα την ποδοσφαιρική μου καριέρα και ουσιαστικά ανδρόθρακα ποδοσφαιρικά στο Σίδνεϊ Ολύμπικ από την ηλικία των δεκατριών ετών, αγωνιζόμενος σε όλες τις ομάδες του συλλόγου. Την χρονιά αυτή πιστεύουμε όλοι ότι θα καταφέρουμε πολλά. Έχουμε αρκετούς νεαρούς ποδοσφαιριστές στο δυναμικό της πρώτης ομάδας και σε συνδυασμό με την εμπειρία των παλαιών θα καταφέρουμε να πρωταγωνιστήσουμε και να διεκδικήσουμε τίτλους»

Γουίλιαμ Αντζελ (επιθετικός μέσος)

«Ξεκινάμε με πρώτο τίτλο στο Κύπελλο προετοιμασίας την σεζόν 2013 και συνεχίζουμε. Έχουμε δυνατά

σύνολο και όσο περνά ο καιρός θα δένουμε περισσότερο σαν ομάδα. Την χρονιά αυτή όλες οι ομάδες στο Πρέμιερ Λιγκ έχουν ενισχυθεί και αναμένεται ένα δυνατό πρωτάθλημα. Έχω εμπιστοσύνη στην ομάδα μας»

Τρόι Δανάκος (αμυντικός μέσος)

Είναι γνωστό ότι ο νεαρός ποδοσφαιριστής είναι ανιψιός του Γιώργου Σουρή και είχε αρκετές προτάσεις στο παρελθόν να αγωνιστεί με τα χρώματα των Σάρκς, κάτι που παραδέχτηκε σε συζήτηση που είχαμε μαζί του, τονίζοντας.. «Είμαι πολύ ευχαριστημένος με το κλίμα που επικρατεί στο Σίδνεϊ Ολύμπικ. Έχουμε πολύ καλή ομάδα και καλό τεχνικό δίδυμο. Στα τρία χρόνια παραμονής μου στην ομάδα έχω μάθει πολλά από τους Τσεκένη - Παπουτσιό. Πάντα σκέπτομαι το επόμενο σκαλοπάτι που είναι το Α-Λιγκ και πιστεύω ότι αγωνίζομαι στην ομάδα που θα με βοηθήσει γι αυτό. Η φειντή χρονιά ξεκίνησε πολύ καλά και εύχομαι να τελειώσει καλύτερα και με τίτλους»

